

HOL FÜRÖDJÜNK A NYÁRI IDŐSZAKBAN?

Hazánkban idén összesen 244 szabadvízi fürdőhely üzemel. A fürdővizeket az uniós irányelv szerint négy-éves időszak bakteriológiai vizsgálati eredményeinek értékelése alapján minősítjük. A minősítés bonyolult számítási képlet alapján történik, amely nem csak egy-egy mintát, illetve vizsgálati eredményt vesz figyelembe, hanem a vízminőség változásait is követi. A kijelölt strandokon a vízminőség vizsgálata az üzemeltető feladata. Az európai uniós előírások szerint a szezonban havonta legalább egyszer kötelező mintát venni. Az aktuális fürdővíz minőségi adatok is elérhetőek az Országos Környezet-egészségügyi Intézet (OKI) honlapján (<http://oki.antsz.hu>).



A hatóság azt is vizsgálja, hogy van-e megfelelő nagyságú pihenőhely, tiszta, rendezett-e a partszakasz, megfelelő-e a füvesítés, parkosítás, gondoskodtak-e öltözőhelyiségekről, illemhelyekről. Az idén üzemelő fürdőhelyek közül, a jogszabályoknak megfelelő minősítési rendszer szerint 133 kapott kiváló, 27 jó, 4 tűrhető, míg 2 kifogásolt minősítést. 78 fürdőhely besorolása folyamatban van.



Az idegenforgalmi szempontból kiemelt jelentőségű tavaink, elsősorban a Balaton és a Velencei tó körül található fürdőhelyeken a víz minősége kiváló.

Figyeljünk arra, hogy a megfelelő magatartásunkkal mi is nagyban hozzájárulhassunk ahhoz, hogy a strandolás kellemes élmény legyen. Lázas, beteg ember a strandokat ne látogassa! Felhevült testtel ne ugorjunk hirtelen a vízbe! Ne hagyjuk gyermekeinket felügyelet nélkül! A természetes fürdőhelyeken, különösen a folyóvizeken a vízmélység hirtelen változása és a sodrás veszélyes lehet. Megáradt folyóvízben nem szabad fürödni! Fontos megjegyezni, hogy minden természetes vízben lehet fürödni, ahol ezt nem tiltják, DE csak saját felelősségre.

Májusban megkezdődött a strandszezon, kinyitottak a szezonális közfürdők is. A strandok megnyitása azonban nem csupán a gondtalan fürdőzés élményét jelenti, hanem több fertőzés forrása is lehet. A fürdővíz által közvetített megbetegedések kockázata nem csak a víz széklet és egyéb emberi eredetű szennyezésétől, de a fürdővizekben előforduló egyéb kórokozótól is függ. A hasmenéses betegek a tünetek megszűnését követően még legalább egy hétig ne fürödjenek se medencében, se szabadvízben, mert kórokozókkal szennyezhetik a vizet, és ezáltal másokat is megbetegíthetnek. A fertőzések és járványok utóbbi időben tapasztalható jelentős mértékű csökkenése a vízzel leginkább terjedő kórokozók visszaszorulásának, és a forgatás nélkül működő medencék csökkenő számának köszönhető.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

az Országos Környezetegészségügyi Intézet honlapja:

<http://oki.antsz.hu>



Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat